

Будущее науки – за молодыми



НОВОСТИ НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ЦЕНТРА

НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР КАК ФОРМА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОФИЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ

26 января 2011 г. в НОЦ состоялся научно-практический семинар для заместителей директоров школ г. Вологды. Тема семинара – «Научно-образовательный центр как форма реализации профильного обучения».

Руководитель семинара – А.В. Белова, представитель Центра повышения квалификации работников образовательной системы г. Вологды.

Открыл семинар заместитель директора ИСЭРТ РАН кандидат исторических наук К.А. Гулин. С презентацией филиала СПбГИЭУ в г. Вологде выступила заместитель директора филиала Л.В. Бабич.

В программе семинара были представлены следующие доклады:



На заседании семинара

1. Опыт работы Научно-образовательного центра со школьниками (м.н.с. А.С. Кельсина).
2. Организация экономической Интернет-школы в НОЦ (инженер-исследователь О.Ю. Гарманова).
3. Субкультурные установки в молодёжной среде на примере г. Вологды (к.э.н. М.В. Морев).
4. Территориальное научно-образовательное пространство: состояние и возможности для развития (м.н.с. М.А. Головчин).

Участники семинара выразили заинтересованность в проведении подобных мероприятий.

ЗНАКОМСТВО С НАУЧНОЙ БИБЛИОТЕКОЙ

Любое научное исследование начинается с поиска и изучения литературы по той или иной проблеме. С 26 по 31 января в рамках дисциплины «Введение в научно-исследовательскую деятельность» школьники 5 – 7 классов Научно-образовательного центра (преподаватель к.пед.н. О.В. Трескина) посетили научную библиотеку ИСЭРТ РАН.



В читальном зале библиотеки ИСЭРТ РАН

Сотрудники библиотеки Е.Б. Татузова и Н.О. Чистотина провели увлекательную экскурсию в мир научной книги.

Из отзывов школьников

Мишина Александра, 5 класс общегородского факультатива по экономике: «Мне очень понравилась

библиотека Института. Здесь много книг и есть компьютеры. Очень тихо и спокойно. Я буду часто приходить сюда, я хочу прочитать все книги из этой библиотеки!»

Одинцова Виктория, 5 класс общегородского факультатива по экономике: «Я, наверное, буду ходить сюда часто. Всегда найдётся полезная, интересная и нужная информация. А ещё в библиотеке ИСЭРТ очень тихо, спокойно и красивая, благоприятная для умственной деятельности обстановка».

Герасимова Дарина, Евстигнеева Дарья, 6 класс общегородского факультатива по экономике: «Здесь очень приятные в общении библиотекари. Нам очень понятно объяснили, как пользоваться сайтом библиотеки и электронным каталогом».

Крылова Юлия, 6 класс общегородского факультатива по экономике: «Мне здесь всё понравилось: приветливые библиотекари, комфортная обстановка, возможность прочитать книгу на сайте библиотеки, не выходя из дома».

ОБ ЭКСКУРСИЯХ СТАРШЕКЛАССНИКОВ

2 февраля состоялась экскурсия школьников 10 класса общегородского факультатива в ООО «Белкатур вояж», которое работает на туристическом рынке г. Вологды с 1992 года. «Белка-тур вояж» занимается организацией туров за рубеж, по России и Вологодской области. Фирма является многократным победителем конкурса «Мы выбираем – нас выбирают!»

Перед ребятами выступила *Вохминова Елена Сергеевна*, исполнительный директор турагентства. Школьники с интересом слушали сообщение об особенностях работы фирмы, направлениях ее деятельности, проблемах, существующих в данной отрасли, активно задавали вопросы.

3 февраля *Сизова Екатерина Николаевна*, представитель ООО «Белка-тур вояж», данной фирмы провела занятие у школьников 10 класса МОУ «Лицей №32». Она рассказала об особенностях туристического бизнеса в Вологодской области, экскурсионных турах, предлагаемых для школьных групп. Интерес у ребят и большое количество вопросов вызвала информация о квалификационных требованиях и профессиональных обязанностях менеджера по туризму.

4 февраля школьники 9 класса общегородского факультатива по экономике знакомились с особенностями страхового рынка на примере деятельности ООО СК «АРТЕКС». Эта фирма учреждена 22 августа 1990 года и входит в число крупнейших региональных компаний Северо-Западного федерального округа. Сотрудник СК «АРТЕКС» *Микляева Елена Ростиславовна* рассказала школьникам об особенностях страхового бизнеса, направлениях деятельности компании, объектах страхования.

Школьники получили подробную информацию о городской социальной страховой программе «Детство под защитой», спонсорами которой являются предприятия и организации области.



На экскурсии в «Белка-тур вояж»



На экскурсии в СК «АРТЕКС»